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Leistungen
 6 Übernachtungen mit Vollpension,

Frühstücksbüffet, Lunchverpflegung zum
Mitnehmen für tagsüber, Abendessen warm,
Salat und Dessert komplett in Buffetform,
inkl. Bettwäsche und Handtuch

 1 Flasche Wein pro Familie,
ein Gutschein über 5 € pro Familie für unseren
Naturgeschenke- und Mitbringselshop an der
Rezeption,
ein Buffetabend mit mehrgängigem
Abendessen an Silvester,
Nutzung der hauseigenen
Langlaufausrüstungen, Schneeschuhe und
Schlitten,
2 Abende Benutzung der hauseigenen Sauna
und Saunawäsche,
3 Nachmittage Kaffee mit Kuchen,
geführte Fackelwanderung,
professionelles Feuerwerk an Silvester (Das
Abbrennen von mitgebrachten
Feuerwerkskörpern ist nicht gestattet!),
Welcome-Drink, Infoabend und
Freizeitberatung

 Nicht enthalten: Kurbeitrag, Erwachsene 2,30
€, Kinder von 10 bis 15 Jahren 1,05 € pro Nacht.

Termine & Preise

Teilnehmerzahl
Keine Mindestteilnehmerzahl

WeihnachtsferienimKarwendel6ÜN
Winter-Erlebnisprogramm für Familien ab 3 Personen

FAMILIEN UND SINGLES MIT KINDERN AB 6 JAHRE

ALLGEMEINE HINWEISE

Unser 1-wöchiges Programm über Silvester:

Die Jugendherberge Mittenwald hat für Sie in den Weihnachtsferien ein abwechslungsreiches Programm
zusammengestellt. Wenn Sie den Winter im Karwendel-Gebirge in ungezwungener Atmosphäre erleben wollen,
sind Sie hier genau richtig. Wir bieten Ihnen eine reichhaltige Verpflegung mit Frühstücksbuffet, Lunchpaket als
Tagesverpflegung sowie mehrgängiges Abendessen - nach vorheriger Anmeldung auch vegetarisch. Lernen Sie
die Reize der Winterlandschaft in der Alpenwelt Karwendel kennen.

Mögliche Aktivitäten:
Für Alpin-Skiläufer und Snowboarder steht eine große Anzahl schneesicherer Skigebiete in der Umgebung zur
Verfügung. Die Skigebiete Mittenwald-Kranzberg, Seefeld / Tirol, Garmisch-Partenkirchen, Zugspitze sind fünf
bis maximal 30 Fahrminuten entfernt. Für einen Tagesausflug eignen sich auch noch die Skizentren des
Stubaitals, Axamer Lizum und Kühtai.

Unser besonderer Service:
Sie erhalten Skipässe und Bergbahnkarten für die umliegenden Skigebiete im Vorverkauf bequem an unserer
Rezeption. Damit entfällt das lästige Warten an der Liftkasse.

Sie sind Anfänger auf Skiern oder dem Snowboard? Kein Problem, unsere Hausgäste erhalten eine
Vergünstigung auf den Ski- oder Snowboardkurs bei unserer Partnerskischule.

Für Langläufer stehen über 200 Kilometer gespurte Loipen zur Verfügung. Wenn Sie einmal völlig unberührte
Winterlandschaften erkunden wollen, bieten wir auf Wunsch und bei passenden Verhältnissen eine geführte
Schneeschuhwanderung an.

Direkt vom Haus aus erschließt sich Ihnen ein weitläufiges und nahezu verkehrsfreies Winterwandergelände mit
geräumten Wegen auf dem sonnigen Hochplateau der Buckelwiesen. Und für unsere jungen Gäste finden sich
bei entsprechender Schneelage genügend Rodelhänge in der Nähe der Jugendherberge.

Eine Fackelwanderung ist bereits im Programm inklusive.

Das Programm können Sie individuell nach Ihren Wünschen gestalten.

Besonders geeignet für Familien mit Kindern ab 6 Jahren.

Der Kurbeitrag muss von uns erhoben und an die Gemeinde abgeführt werden. Sie erhalten eine Gästekarte, die
unter anderem zu einem kostenlosen Besuch des Alpspitz-Wellenbades in Garmisch-P., sowie zu einer Berg-
oder Talfahrt mit der Kranzberg-Sesselbahn berechtigt. Der Kurbeitrag beträgt derzeit für Erwachsene 2,30 €
pro Nacht. Kinder von 10-15 Jahren zahlen 1,05 € pro Nacht. Kinder unter 10 Jahre sind frei.

Wir vergeben die Zimmer nach dem Eingang der Anmeldung! Es kommen erfahrungsgemäß mehr Anfragen, als
Zimmer zur Verfügung stehen, daher empfiehlt sich eine baldige Anmeldung.
Mit der Anmeldung ist eine Anzahlung von 20% des Reisepreises verbunden. Die Restzahlung ist vier Wochen vor
dem Reiseantritt fällig. Die Unterbringung erfolgt pro Familie generell in einem gemeinsamen Zimmer. Wir bitten
um Anmeldung mit beiliegendem Formular. Zimmer mit Dusche / WC stehen uns leider nur in begrenzter
Anzahl zur Verfügung. Diese sind jeweils für Familien mit 3 oder 4 Personen buchbar.

Bitte reisen Sie bis spätestens 18.00 Uhr zum Abendessen an. Die Zimmervergabe ist ab 16.00 Uhr möglich. Der
Check-Out erfolgt am Abreisetag nach dem Frühstück.

Das Angebot ist für Gäste mit eingeschränkter Mobilität nicht geeignet.
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www.jugendherberge.de/reisen/2019Onlineversion des Angebots:

Information & Buchung:




Jugendherberge Mittenwald,
Buckelwiesen 7
82481 Mittenwald

+49 8823 1701
mittenwald@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Bayern e.V.
Mauerkircherstr. 5
81679 München

+49 89 922098-0
bayern@jugendherberge.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/2019

